



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 20. szám

2021. május 9.



Ének: [Itt van Isten köztünk \(165. dicséret\)](#)

„Íme, két férfi állt meg mellettük fehér ruhában.” (ApCsel 1,10-11)

Angyalokról ritkán szól igehirdetés, bár találkozunk velük mind az Ó-, mind az Újszövetség lapjain. Hírívők: Isten küldötteiként szerepelnek a legtöbbször, egyszersmind jellemzően a mennyei és a földi események találkozásánál jelennek meg az Újszövetségben: gondoljunk csak Jézus születésének történetére hozzák a hírt Zakariásnak, Máriának, Józsefnek, pásztoroknak; a feltámadásnál a Jézust kereső asszonyoknak, majd pedig itt, miután az Úr Jézus a mennybe emeltetett tanítványai szeme láttára, megjelenik ez a két különös fehér ruhába öltözött alak.

Titokzatosságuk megmarad, nem sokat ír le róluk az Ige, mert nem ők a fontosak, hanem az üzenet, amit hoznak. Az Élő Isten mennyei világának teremtményei, akik szolgálatot végeznek azokért, akik üdvözülnek. Most is arra mutatnak rá, ami a lényeg, amit Isten szeretne közölni a tanítványokkal és velünk.

Láttátok őt elmenni – szól a megállapítás. Sőt még épphogy tart is ez az esemény, ami magyarázatot kíván. Ahogy Jézus érkezését is alaposan el kellett magyarázni minden résztvevőnek, hogy egyáltalán felfogják, hogy mi történik itt, ahogy a feltámadást, úgy Jézus felemeltetését. Látták őt, ahogy emelkedik, távolodik és eltűnik a szemük előtt. Nem egy mindennapos dolog: sőt, sem előtte, sem azt követően ilyesmi nem történt! Egyszeri esemény, aminek tanúi voltak.

Az ember néha még azt sem hiszi el, ami egyértelmű és nyilvánvaló, hát még azt, ami nem is illeszkedik bele a látható világ rendjébe: így vagyunk mi is, hogy bizony nehezen fogadjuk be Isten dolgait, még ha el is hiszünk valamit belőle, van amire már azt mondjuk, hogy nem, ez biztos lehetetlen! Amíg Isten Lelke meg nem győz minket az ő igazságáról, addig hitetlenül állunk ezek előtt. De ha már látjuk, ha van már személyes tapasztalat, akkor jön a ráadás, ahogy itt is.

Úgy jön el, ahogy láttátok őt elmenni – szól az ígélet. Meglátjátok majd ismét. Most nem látható. Számunkra, akik most élünk, ez olykor még nehezebb lecke, mert mondhatjuk, hogy vagy igaz, vagy nem – mindaz, amit Jézusról hallunk. Azt még senki sem látta... jött-e vissza onnan bárki... szokták mondani, amikor a láthatatlan isteni világról esik szó. Épp ezért kapták az angyali támogatást az első tanítványok, hogy ezzel a hírrel élhessék életüket, ezt adhassák át az őt követő nemzedéknek, akik már személyesen nem láthatják Jézust: és így van ez a mai napig. Isten szava, amely ez esetben két angyal közvetítésével érkezett hozzánk, így szólal meg ma, hozva az ígéletet: Jézus visszajön. Meglátja majd őt minden szem. Boldogok, akik nem látnak és hisznek, akik bíznak Isten üzenetében, akik bíznak a tanítványok bizonyágtételében, mert ők tudják, hogy mi lesz. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés: Végh Miklósné, született Tóth Irma életének 92. évében hazatért teremtő Urához. Temetésére május 11-én 14 órakor került sor a gyúrói temetőben. Ravatala mellett Isten ígéje a Bírák könyve 5,31b vers alapján szól: „*Uram, akik szeretnek téged, legyenek olyanok, mint a kelő nap az ő erejében.*” Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

2. Alkalmaink

Az istentisztelet után presbiteri gyűlést tartunk a gyülekezeti házban.

Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozata folytatódik (Jeremiás 6).

Május 21-én, pénteken 18 órakor úrvacsorai előkészítő alkalmat tartunk.

Pünkösd mindkét napján 10 órakor templomi istentiszteletet tartunk a járványügyi szabályok betartása mellett (kézfertőtlenítés, maszk, távolságtartás). Az ünnepre legátus is érkezik gyülekezetünkbe, Gajdácsi Márkó IV. éves teológiai hallgató. Készüljünk Istenre nyitott szívvel az érkező ünnep napjaira!

3. Az év elején, amikor új tagokat veszünk fel gyülekezetünk közösségébe, már több éve név szerint bemutatjuk őket az istentiszteleten. Olyan ritkábban esik meg, hogy valaki más településre költözik és elköszön a gyülekezettől. Most így említjük meg Kovács Zsuzsannát és lányát, Flikinger Johannát, akik Gyúróról Válba költöztek. Isten áldja meg életüket az új helyen, és az új gyülekezeti közösségben!

4. Iratterjesztés

Szeretettel ajánljuk a gyülekezet figyelmébe az iratterjesztésben megtalálható különböző lelki olvasmányokat, egyházi kiadványokat (pl. Csendes Percek, Presbiter újság, Vetés és aratás).

5. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük tagjainkat, hogy juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük az elmúlt héten érkezett hozzájárulásokat! Perselybe: 64.500 Ft; Fenntartói járulék: 46.500 Ft; Adomány: 20.000 Ft. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!